



ГРОМАДСЬКЕ ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ «КОЗАЦЬКА ОБЛАСНА ВАРТА»

ЄДРПОУ 39671567, 58005, м. Чернівці, вул. Яська, 13, тел. 0958220255, Email: kozatskaoblasnavarta@gmail.com

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

Щодо результатів діяльності Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Козацька обласна варта».

ГФОГП «Козацька обласна варта» створена на початку 2015 року та на даний час об'єднує понад сто-одномумців. За звітний рік своєї діяльності, завдяки налагодженій відповідній системі правової та законодавчої підготовки в тому числі в структурних підрозділах МВС та ДПС України, громадське формування діяло та діє виключно в рамках чинного законодавства та статутної діяльності.

Зокрема, шляхом створення мобільних груп, в тому числі спільно з правоохоронними структурами регіону, неодноразово здійснювались заходи по виявленню та документуванню фактів незаконних порубок та розкрадання деревини в лісовій галузі Чернівецької області. Як наслідок, виявлено численні факти порушень законодавства та відкрито більше десяти кримінальних проваджень за фактами зловживань в лісовій галузі краю. Поряд з цим, громадським формуванням було виявлено та задокументовано факти незаконного видобування та реалізації піщано-гравійної суміші, а зібрані матеріали направлено встановленим порядком в правоохоронні органи.

Водночас, зважаючи на те, що багато членів формування пройшли гірло випробувань війною на Сході нашої держави, ми активно долучаємось до волонтерської діяльності надаючи посильну допомогу військовим у зоні ООС (АТО). При цьому, намагаємось не лише забезпечувати наших бійців всім необхідним для оборони Батьківщини, а й підтримуємо їх сім'ї вдома. Вказана діяльність також сприяє соціальній реабілітації військовослужбовців звільнених з військової служби, які через громадську діяльність продовжують відстоювати законність та справедливість вже на території Чернівецької області.

Також, за результатами здійсненого моніторингу соціально-економічного розвитку регіону ГФОГП «Козацька обласна варта» підтримала ініціативу про заборону вивозу необробленої деревини в межах Закону України «Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов'язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів».

Більш детально про численні факти діяльності формування неодноразово висвітлювали як місцеві так і державні ЗМІ.

**Начальник штабу (керівник)
ГФОГП «Козацька обласна варта»**



І. І. Федорійчук